RIM 
Flexi 1104 síť záda - černý plastový kříž, sedák čalouněný, zádová opěra černá síťovina, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST1 - sedadlo i zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyby sedící osoby, s možností aretace v 5 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry z boční strany mechanismu v rozmezí cca 45 - 135 kg tělesné hmotnosti, záruka 5 let, velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Anatom 986 - černý plastový kříž, čalouněný sedák a zádová opěra, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST - sedadlo i zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyby sedící osoby, s možností aretace v 7 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry ze spodní strany mechanismu v rozmezí cca 45 - 120 kg tělesné hmotnosti, záruka 5 let, velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Active AC 955 A- černý plastový kříž, čalouněný sedák a zádová opěra, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST - sedadlo i zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyby sedící osoby, s možností aretace v 7 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry ze spodní strany mechanismu v rozmezí cca 45 - 120 kg tělesné hmotnosti, záruka 5 let velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Easy Pro EP 1204 - černý plastový kříž, sedák čalouněný, zádová opěra černá síťovina, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST1 - sedadlo i zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyby sedící osoby, s možností aretace v 5 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry z boční strany mechanismu v rozmezí cca 45 - 135 kg tělesné hmotnosti, velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Adapt AD 973  - černý plastový kříž, sedák čalouněný, zádová opěra černá síťovina, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, výškové lumbální nastavení synchronní mechanika ST2 - sedadlo i zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyby sedící osoby, s možností aretace ve 4 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry z boční strany mechanismu v rozmezí cca 45 - 120 kg tělesné hmotnosti, velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Line 7301 - černý plastový kříž, čalouněný sedák a zádová opěra, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST2 - sedadlo i zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyby sedící osoby, s možností aretace ve 4 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry z boční strany mechanismu v rozmezí cca 45 - 120 kg tělesné hmotnosti, velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: -Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Zet 915 - černý plastový kříž, čalouněný sedák a zádová opěra, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, mechanika PC - permanentní kontakt - sedák stabilní výškově stavitelný, opěradlo výškově stavitelné, aretace sklonu v libovolné poloze, velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč, s područkami bez DPH ( bez dopravy )

· Zet 916 - černý plastový kříž, čalouněný sedák a zádová opěra, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST3 - sedadlo a zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyb sedící osoby s možností aretace ve 3 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry ze spodní strany v rozmezí cca 45 - 120 kg tělesné hmotnosti záruka 3 roky ( servis u zákazníka? ), velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )

· Skill 965 - černý plastový kříž, čalouněný sedák a zádová opěra, kolečka tvrdá nebo měkká černá, bez područek, synchronní mechanika ST3 - sedadlo a zádová opěra sledují synchronně a ve správném úhlu pohyb sedící osoby s možností aretace ve 3 polohách, plynulé nastavení protitlaku zádové opěry ze spodní strany v rozmezí cca 45 - 120 kg tělesné hmotnosti, záruka 3 roky,  velmi kvalitní kancelářská židle české výroby Naše cena: ,-Kč bez DPH ( bez dopravy )
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